
Numération 3prénom :

32 124 678 999
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Range ces nombres dans l’ordre croissant :

998 000 506 -  998 000 605 - 989 000 506 - 989 000 605 -                                       
998 000 056 - 998 000 065

_________________________________________________________

_________________________________________________________

178 854 432 5 698 443 654

à la centaine la plus proche : _______________________________

à l’unité de mille la plus proche : _____________________________

à la centaine de mille la plus proche : ___________________________

à la dizaine de millions la plus proche : ____________________________

à la centaine de millions la plus proche : ___________________________

Complète le tableau

Nombre précédent       
terminé par 000 000

Nombre Nombre suivant           
terminé par 000 000

1 734 578

22 645 899

1 456 789 540

23 560 658 000

Arrondis ces nombres :2


